Skizze zu 2. Rittigkeitsparcours
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Erlduterung: Gerade Linien = Trabstrecken; Gewellte Linien = Galoppstrecken



Aufgaben:
Die gesamte Mannschaft absolviert den Parcours gemeinsam. Und zwar abwechselnd wie folgt:
Reiter 1 und 3 absolvieren jeweils Aufgabe 1-5 und Reiter 2 und 4 Aufgabe 6-10.

Start
1 - Volten 10 m
2 - Sandsécken aufnehmen
3 - Sandséckchen ablegen
4 - Sprung aus dem Galopp (Hohe ca. 30 cm)
(Trablbergang nach 4 und vor 5)
5 - 3 Springe aus dem Galopp (Héhe ca. 30 cm; Distanz 6,5 m — 7 m)

6 - Stangen L (Stangen liegen auf ausgehohlten Holzklétzen 0,10x0,10 m)

7 - 3 Spriinge aus dem Galopp (Hohe ca. 30 cm; Distanz 6,5 m — 7 m)
(Trablbergang)

8 - Sprung aus dem Galopp (H6he ca. 30 cm)
(Trablibergang nach 8 und vor 9)

9 - Slalom

10 -Haltebox (min. 4 Sekunden Unbeweglichkeit)

Ziel

Bewertung und Fehler siehe Ausschreibung



